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Ця книга дає розуміння не тільки основних положень 

теорії Чарльза Дарвіна, але розповідає про новітні 

дослідження процесів еволюції. Показує, як сучасна 

наука розширює і поглиблює теоретичну спадщину 

великого вченого. У книзі перед нами просто і 

велично розкривається вся історія еволюції, процесу, 

який як і раніше, як і кілька мільярдів років тому 

рухає всім оточуючим світом. 



Прості винаходи можуть запускати глобальні процеси й фундаментальні 

перетворення. Вони зміщують баланс економічних сил, визначають 

переможців і переможених, змінюють соціальні відносини та відкривають 

тисячі нових можливостей. А ще розповідають історію про те, як 

змінюється й функціонує наш світ. Яким чином винайдення грамофона 

поглибило нерівність у статках? Який вплив на бізнес мав винахід бритви 

Gillette? Чому поява кондиціонерів для повітря стала не лише питанням 

комфорту в домівках, а й заселення цілих територій?

Тім Гарфорд обрав 50 речей, які змінили наш світ та зробили життя 

таким, яким воно є сьогодні. Кожен винахід — це не лише історія про 

людські ідеї, а й про невидимі для ока процеси та складні системи, що нас 

оточують.



У книжцi футуpoлoгa з Мaccaчуceтcькoгo 
тexнoлoгiчнoгo iнcтитуту Мapтiнa Фopдa йдeтьcя 
пpo штучний iнтeлeкт i poбoтoтexнiку, чиї 
мoжливocтi вжe пepeвepшують вcяку уяву, pуйнують
cтepeoтипи i кoнкуpують з людcьким мoзкoм. Aвтop 
cкpупульoзнo дocлiджує тexнoлoгiчнi iннoвaцiї i
мoдeлює нeдaлeкe мaйбутнє, кoли мaшини зaмiнять
людeй i зaживуть cвoїм життям. Нaйкpaщe книгу 
oxapaктepизувaв Диpeктop Iнcтитуту Зeмлi
Джeффpi Caкc.



Автор аналізує сучасний стан британської 
та світової журналістики, викриває 
системні недоліки та надмірну 
комерціалізацію. Праця ґрунтується на 
численних дослідженнях та 
журналістському досвіді автора. 



У сучасному суспільстві інформація 
відіграє цілком нову роль. І це 
змінюєправила гри у військовій, 
політичній та економічній сферах. 
Новийінструментарій привносить не 
лише значно дешевші засоби впливу, які 
доситьчасто навіть помітити складно, а 
й сприяєдинамічнішому розвитку 
соціосистем.



Фокус уваги цієї книги спрямований на те, як 
проходить творчий процес і які ідеї знайшли 
реалізацію в українських компаніях. Ключова 
думка — розробка ідеї — це покроковий процес, а 
не точкове осяяння, в якому одній людині муза на 
блюдечку доставила геніальну Ідею. Є певні цілі 
та бізнес-завдання, які необхідно вирішувати, 
існують різні технології розробки ідеї, гідні 
вивчення і застосування на практиці. 



Вона має стати в пригоді вчителям, викладачам і 
студентам-педагогам, всім, хто займається
проблематикою медіаосвіти. Файл і тексти
підлягають положенням про захист авторського
права. Файл і тексти, за винятком погодженої
мети перекладу українською мовою, не дозволені для 
публікації, передачі третім особам та розміщення
на інших вільно доступних платформах в 
інтернеті, а також на закритих безкоштовних та / 
або платних ресурсах (базах даних). 



Люди часто забувають про факти та 
статистичні дані, піддаючись впливу гучних 
заголовків і скандальних промов. Песимізм, 
цинізм і нігілізм пустили міцне коріння в 
сучасному суспільстві. Політики часто 
спекулюють тим, що всі ми живемо у злиднях, 
але завтра буде краще. Когнітивіст, професор 
Гарвардського університету Стівен Пінкер
переконує — ми вже зараз живемо в найкращий 
період світової історії.



Дякуємо за увагу!


